

2021 年6月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社 キング 代表者名 代表取締役社長 長 島 希 吉 (コード番号 8118 東証第1部) 問合せ先 取締役 専務執行役員 管理部門管掌 石 井 修 二 (TEL 03-5434-7282)

「当社株式の大量取得行為に関する対応策(買収防衛策)」に基づく 独立委員会委員の一部変更のお知らせ

2019 年 6 月 27 日開催の当社第 72 期定時株主総会において、継続をご承認いただきました「当社株式の大量取得行為に関する対応策(買収防衛策)」に基づき設置している独立委員会の委員3名のうち、社外取締役である鈴鹿且久氏が、本日開催の当社第 74 期定時株主総会(以下「本株主総会」といいます。)の終結の時をもって任期満了により、社外取締役を退任されたことに伴い、同日付で同氏の独立委員会の委員としての任期も終了いたしました。

これに伴い、本株主総会で社外取締役に選任されました藤井卓也氏を本日開催の当社取締役会において独立委員会の委員に選任いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新たに就任する独立委員会委員

氏名 藤井 卓也(ふじい たくや)

略歷 1968 年 4月 日本銀行入行

1995 年 5月 同行政策委員会室長

1997 年 5月 同行発券局長

1998 年 12月 株式会社日本債券信用銀行頭取

2001 年 4月 米国 マーシュ・アンド・マクレナン社アジア代表

2004 年 4月 米国 プロモントリー・フィナンシャル・ジャパン代表CEO

2012 年 6月 公益財団法人下中記念財団理事長(現任)

2018 年 1月 С Р グループ 正大光明集団有限公司上級顧問(現任)

2021 年 6月 当社社外取締役 (現任)

藤井卓也氏は、会社法第2条15号に定める社外取締役であります。 同氏と当社との間には特別の利害関係はありません。

- 2. 就任日 2021年6月29日
- 3. 任期 2022 年6月開催予定の当社第75期定時株主総会終結の時まで

これにより、2021年6月29日以降の独立委員会委員は、下記の3名となります。

- ・渡辺 裕泰 (わたなべ ひろやす)
- ・兼元 俊徳 (かねもと としのり)
- ・藤井 卓也 (ふじい たくや) 〔新任〕